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Упозорења о опасностима од пребрзог преврата у Египту доминирала су
конференцијом о безбедности у Михнену овог викенда. Конференција, којој
присуствују званичници најутицајнијих земаља света, окупили су се по 47. пут у
Баварској

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел изјавила је пред 350 учесника конференције да у
Египту не сме да настане тотални вакум моћи. Америчка државна секретарка Хилари
Клинтон позвала је на „толеранцију и компромис“, како би се избегао хаос. Генерални
секретар УН Бан Ки Мун је с обзиром на немире и у другим арапским земљама, позвао
на поштовање људских права и социјалну правду.

  

У Минхену је узбудљиво било и у суботу вече када се учесницима конференције, уз
помоћ видео линка, обратио и специјални изасланик САД за Египат Франк Визнер. Он
се успротивио захтеву за моментално повлачење спорног председника Хоснија
Мубарака: „Било би погрешно да се постојећа влада Египта третира непријатељски и да
се на њу врши притисак.“ Мубарак мора да остане на власти и да се побрине за мирну
транзицију.

  

Запад се сувише меша?

  

Више учесника конференције која се одржава у хотелу Баварски двор (Бајришер Хоф)
упозорило је на то да се Запад сувише меша у унутрашње ствари Египта. Страх који је
при томе изражен односи се на то да би се мешањем ослабиле реформске снаге и
ојачали радикали.
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Министар спољних послова Немачке Гидо Вестервеле је у свом говору изјавио да је
„јасно да се налазимо на страни демократа у Египту. Али, не би смео да се створи утисак
да је преврат у Египту ствар Запада. То је у рукама египатског народа“, рекао је
Вестервеле. Он је оценио да је неопходан "миран развој догађаја" у Египту.

  

"Ако се разумно реагује, биће успостављене вредности поштовања људских и
грађанских права", рекао је немачки министар, али и упозорио да постоји "опасност да
екстремисти искористе прилику и наметну своја радикална решења".

  

Састанак квартета за Блиски исток

  

Генерални секретар УН Бан Ки Мун изјавио је данас у Минхену да је "уредна и мирна"
транзиција у Египту од суштинског значаја за мировни процес између Израелаца и
Палестинаца.

  

"Египат је имао важну стратешку улогу у мировном процесу на Блиском истоку.
Председник Египта Хосни Мубарак је имао кључну улогу у постизању помирења. Због
тога смо забринути и желимо транзицију на миран и уредан начин, без негативног
утицаја на мир и стабилност у том региону", рекао је генерални секретар УН.

  

Бан Ки Мун је учествовао на састанку "квартета" за Блиски исток, којем су
присуствовали и америчка државна секретарка Хилари Клинтон, шефица дипломатије
Европске уније Кетрин Ештон и шеф руске дипломатије Сергеј Лавров. Квартет је после
састанка оценио да је од "императивног значаја“ да се покрену мировни преговори,
блокирани од септембра прошле године. Бан Ки Мун је истакао да би наредни састанак
квартета требало да буде одржан у оквиру министарског састанка Групе осам (Г8), 26. и
27. марта у Паризу.
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